מבחן במודלים חישוביים בנושא: "אוטומט מחסנית" 
 שם התלמיד:_____________                                                                                                            טור א'

ענה על שתי שאלות מתוך ארבע שאלות הבאות (לכל שאלה 50 נק')

שאלה 1
בנה אוטומט מחסנית לקבלת שפה הבאה:

{(ac)nbmcn| n,m>=0, m mod 2=0}                           
לאחר בניית האוטומט תן דוגמת מילה אשר שייכת לשפה, ודוגמת מילה אשר אינה שייכת לשפה ורשום עבור כל מילה תהליך חישובי.

שאלה 2
בנה אוטומט מחסנית לקבלת שפה הבאה:

{(ab)ncn+2dm| n,m>0, m mod 2=1}                           
לאחר בניית האוטומט תן דוגמת מילה אשר שייכת לשפה, ודוגמת מילה אשר אינה שייכת לשפה ורשום עבור כל מילה תהליך חישובי.

שאלה 3
בנה אוטומט מחסנית לקבלת שפה הבאה:

{(abc)ndman| n>=0, m = n mod 2}                           
לאחר בניית האוטומט תן דוגמת מילה אשר שייכת לשפה, ודוגמת מילה אשר אינה שייכת לשפה ורשום עבור כל מילה תהליך חישובי.

שאלה 4
בנה אוטומט מחסנית לקבלת שפה הבאה:

{W cman| n,m>1, m mod 2=1}                                             - Wמילה מ- { a,b } עם n-2  אותיות a

לאחר בניית האוטומט תן דוגמת מילה אשר שייכת לשפה, ודוגמת מילה אשר אינה שייכת לשפה ורשום עבור כל מילה תהליך חישובי.

בהצלחה!
